



Глава одного из муниципальных образований Архангельской области признан виновным в злостном неисполнении решения суда



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора главе одного из муниципальных образований Архангельской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 315 УК РФ (злостное неисполнение представителем власти вступившего в законную силу решения суда).

Следствием и судом установлено, что осужденный, несмотря на неоднократные предупреждения об уголовной ответственности за неисполнение судебного решения, вступившего в законную силу в мае 2022 года, больше года не принимал решение в отношении находящегося в собственности муниципального образования экскаватора о перепрофилировании (изменении целевого назначения имущества) либо его отчуждении.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов прокурорской проверки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В ходе допроса на стадии предварительного следствия обвиняемый признал свою вину.

Приговором мирового судьи судебного участка № 1 Онежского района ему назначено наказание в виде штрафа. Приговор суда не вступил в законную силу.

08 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1859508>